Legyen a haromszog beirt kdrének sugara g, a koriilirté legyen r. Felezziik meg a haromszog oldalait s a felez6pontok
altal meghatérozott haromszog koré irjunk kort. Ennek a sugara r/2. Hazzunk most e korhoz az eredeti haromszog
oldalaival parhuzamos érintéket. Ezek az eredeti haromszoghtz hasonlé haromszoget alkotnak, mely tartalmazza az
eredetit. Beirt kore tehat legalabb akkora, mint az eredetié. De ez a beirt kor a mi oldalfelez6 koriink, tehat r/2 = o
azaz o/r < 1/2. Egyenlség csak akkor kovetkezik be, ha a két haromszog egybeesik, vagyis ha a felez6 kor érinti mind
a harom oldalat. Ez egyediil a szabalyos haromszognél kovetkezik be.

A beirt kor sugara tetszdleges kicsi pozitiv érték lehet, ha a haromszog ,szinte" elfajulé.

Megjegyzés: A feladatnak sok kiilonb6zé megoldéasa ismeretes.

Az itt kivalasztott megoldas ADAM Istvantol ered, aki egész fiatalon, nem egészen 20 éves koraban esett a fasiszta
haboru aldozataul. A megoldast azonban nem csupéan kegyeletbdl kozoljik. Kivalik ez a megoldas egyszertiségével,
eleganciajaval. Hogy mennyire ez az ,jigazi" bizonyitasa a tételnek, azt legjobban az mutatja, hogy azon FEJER Lipo6t
altal felvetett problémanak, vajon igaz-e a térben a tetraédert beliilrsl érinté gomb és a tetraéder koré irt gomb r és R
sugarara az analog R > 3r egyenl6tlenség, az Adame el6tt ismert megoldasok nem voltak atvihetk. Adam megoldasa
viszont sz6 szerint vihetd 4t a térbeli esetre is. ADAM szép eredményét azéta FEJES Toth Laszlo két szép dolgozatban
nagymértékben altalanositotta. Lasd ide vonatkozolag Turan Pal: Megemlékezés. (Matematikai Lapok I. évf. 1. szam
3-15 old., kozelebbrdl 13., 14. old.)



